

Председатель Следственного комитета России поручил доложить о конфликтной ситуации жителей почти 300 домов Санкт-Петербурга с управляющей компанией



В средствах массовой информации опубликован материал о трехлетней истории конфликта между собственниками квартир в Кировском районе Санкт-Петербурга и местной управляющей компанией. Жители жалуются, что ЖКС-1 обманывает их и повышает тарифы. Сообщается, что жильцы не раз пытались сменить управляющую компанию, но безуспешно. По мнению собственников, руководство компании фальсифицирует протоколы мероприятий.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Парастаевой М.Г. доложить о сложившейся проблемной ситуации, в том числе о мерах, принимаемых правоохранительными органами Санкт-Петербурга для урегулирования ситуации.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

15 Октября 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1731577